

文康及市政



- 2014年，香港運動員出戰多項大型運動會，包括南京舉行的青年奧運會、仁川舉行的亞運會及亞殘運會，在賽事中屢創佳績，為港爭光。單就這三個運動會而言，香港健兒便奪得18金31銀44銅，合共93面獎牌。
- 第五屆全港運動會於2015年4至5月舉行，3 200多名來自18區的運動員參與8個體育項目的十多場比賽。
- 每年預留最多2,500萬元，於2015-16年度起的5年內資助香港足球總會推行策略計劃，進一步推動香港足球的發展。
- 2014年，增加對各地區足球隊的財政支援，其中每隊參與香港超級聯賽(港超聯)的地區足球隊的資助由每球季100萬元增至150萬元。2014-15球季，共有3隊地區足球隊參與港超聯。
- 2014/15學年，繼續推行「學生運動員資助先導計劃」，支援低收入家庭的學生發揮運動潛能。計劃推出第二年，參與學校由363間增至488間，增幅超過三成。
- 2015年2月宣布撥款3億元，以推行新的「藝術發展配對資助試驗計劃」，為合資格的本地藝術團體所籌得的私人捐款及贊助提供配對資助。試驗計劃旨在鼓勵社會各界參與贊助香港的文化藝術活動，促進更緊密的伙伴關係，提升香港的文化氛圍。
- 過去一年，多項文康設施落成啟用，包括於2014年10月啟用的天業路公園和粵劇專用的高山劇場新翼；於2015年3月起分階段開放的調景嶺體育館、調景嶺公共圖書館及休憩用地；以及2015年第二季開放使用的觀塘海濱花園(第二期)及重建後的觀塘遊樂場。

- 2015年3月在維多利亞公園舉行香港花卉展覽，以「春・花・舞」為主題，展出超過35萬株花卉，總入場人次接近60萬，打破歷年紀錄。
- 2014至15年期間，康樂及文化事務署（康文署）舉辦多項大型展覽，包括「皇村瑰寶：俄羅斯宮廷文物展」及「敦煌—說不完的故事」等。2014年康文署博物館入場人次超過652萬，打破歷年紀錄，較2013年上升約6%，與2012年數字比較增加約13%，成功拓展觀眾群，並提升市民對文化藝術科學的興趣。
- 首份香港非物質文化遺產清單於2014年6月公布。國務院於2014年12月公布，4個香港項目（包括古琴藝術、全真道堂科儀音樂、西貢坑口客家舞麒麟及黃大仙信俗）獲選列入最新一批國家級名錄，連同之前已經列入名錄的6個項目，香港至今共有10個項目成為國家級非物質文化遺產。此外，2015-16年年度，現時隸屬於香港文化博物館的非物質文化遺產分組將升格為非物質文化遺產辦事處，深化在確認、立檔、研究、保存、推廣和傳承非物質文化遺產等各方面的工作。
- 於2014年7月及9月分別推出「我的圖書館」和「多媒體資訊」流動應用程式，讓市民隨時隨地享用圖書館服務及閱覽數碼館藏。
- 2014年11月，城市規劃委員會批准西九文化區管理局的規劃申請，略為放寬西九文化區用地的發展密度，以充分發揮用地的發展潛力。西九M+博物館的地基工程及戲曲中心的主上蓋建築工程分別於2014年8月及12月展開，M+博物館和戲曲中心分別預計於2018年下半年及2017年年中完成；而小型藝術展館的建築工程亦於2015年4月動工，預計於2016年年內完成。另外，臨時苗圃公園的建築工程預計於2015年年中完成，隨即開放給公眾享用。
- 2013年6月，推出為期5年、總值2億3,000萬元的計劃，資助小販提升攤檔的防火安全。至2015年5月，約500個具有較高火警風險的小販攤檔，超過六成已搬遷，其餘的也已與政府就搬遷安排大致達成共識。各小販排檔區陸續完成攤檔改建工程，以符合新防火安全要求。
- 2015年1月，向立法會匯報顧問的研究結果，就如何改善公眾街市的營運環境提供參考。計劃於2015年內就若干個公眾街市，按各自的狀況及面對的機遇，提出具體改善建議。
- 2014-15年內，就4項位於沙嶺、柴灣、和合石及曾咀的骨灰安置所發展工程取得區議會支持，涉及近43萬個新龕位。新龕位預計將於2019年起陸續落成。

